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#AFERA JANAF - MILANOVIĆ KAŽE DA NIJE NERVOZAN NEGO LJUT I BIJESAN#

Predsjednik republike Zoran Milanović izjavio je u srijedu da je premijer Andrej Plenković morao

znati za istragu koja se vodila protiv osumnjičenog šefa Janafa Dragana Kovačevića, jer je on

"čuvar državnih tajni", te mu poručio neka se ne pravi naivan da ne zna te stvari.

"Ja sam mu baš htio pomoći najiskrenije. Ja nisam nervozan, ja sam zabrinut jer je ovo užasno

ozbiljan skandal, a njega je netko doveo u užasno ozbiljnu situaciju zato što očito ga o tome

nisu obavijestili, jer da jesu, nema šanse da bi on Kovačevića imenovao na još jedan mandat",

izjavio je Milanović novinarima na marginama konferencije Dan velikih planova.

Nema informiranije osobe u državi od premijera

Nastavak je to razmjene reakcija na korupcijsku "aferu Janaf" između predsjednika Republike i

premijera. U aferi je desetak osumnjičenih, među kojima su prvoosumnjičeni šef Janafa Dragan

Kovačević i poduzetnik Krešo Petek, zbog sumnje u korupciju i pogodovanje pri dodjeli poslova

Petekovoj tvrtki.

Milanović je ranije spočitao Plenkoviću da je zajedno s ministrom unutarnjih poslova Davorom

Božinovićem znao za istragu koja se vodila protiv Kovačevića, što je Plenković oporvgnuo

poručivši Milanoviću da je nervozan.

Milanović je u srijedu ustvrdio da premijer mora znati za određene istrage koje provodi Državno

odvjetništvo, kazavši da je premijer "čuvar državnih tajni" i da "nema informiranije osobe u

državi od njega". Neovisnost je istrage i DORH-a kao institucije u tome da predsjednik Vlade ne

može na njih utjecati, ali ne i potpuna izoliranost od svega.

"Neka se premijer ne pravi naivan da te stvari on ne zna. Što je onda njegova odgovornost? Ali

njemu to nije rečeno. To mu nije mogla reći SOA, jer ona u tome ne sudjeluje, al ima tko mu je

to morao reći i upozorit ga na to, ako ne tijekom procesa, onda nakon, a naročito do veljače

kada su još jednom Dragana Kovačevića imenovali na čelo Janafa”, kazao je Milanović.

Komentirajući što znači tajna istraga u tom slučaju, Milanović je kazao da to mora znati određen

krug ljudi, a premijer je prvi među njima, zajedno s ministrom unutarnjih poslova.

Nije nervozan nego ljut i bijesan

Milanović je Plenkoviću poručio da nije nervozan, već “ljut” i bijesan”, jer se takve stvari u

demokraciji ne smiju događati. Kazao je i kako se Plenković sada nalazi “u situaciji u koju je

doveden neznanjem, glupošću ili nečim drugim svojih suradnika”.

Predsjednik Republike još je jednom kritizirao rad DORH-a, jer istraga nije prekinuta u trenutku

kada je, prema informacijama iz istrage, poduzetnik Krešo Petek šefu Janafa donio 1,96

milijuna kuna mita u Kovačevićev privatni “klub” u Slovenskoj 9.

"Tko odlučuje o tome hoće li nekoga tko nosi dva milijuna kuna u torbi uhititi ili neće? Pa ne

odlučuje neki policajac o tome, o tome odlučuje državni odvjetnik, a premijer to mora znati”,
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kaže Milanović.

Dodao je kako se sada ne zna je li taj novac primljen, jer je istraga propustila utvrditi to kao

dokaz, već je to samo indicija.

"A dokaz smo mogli imati. Odustalo se u realnom vremenu od racije. Tog dokaza sad nema ni

blizu s onom snagom koji smo ga mogli imati da je ta operacija tada prekinuta", rekao je

podsjetivši da je istraga nakon toga trajala još deset mjeseci.

Situaciju primopredaje mita u Slovenskoj 9, opisao je kao da je policija imala “kamion kokaina”,

kazavši da se to hvata jer je “corpus delikti”.

Upitan na koga je mislio kada je govorio o "King Kongu" u aferi Milanović je odgovorio da je to

"fiktivni lik koji predstavlja nešto veliko i prijeteće".

"Ako nisi ulovio lava kojeg si imao na puškometu, a to je direktor Janafa, ovo govorim bez

prejudiciranja krivnje, na kraju si mi donio očerupanu kokoš. Lava preskočiš jedino ako ideš

prema King Kongu, ali nema toga, ovo je bio King Kong", ustvrdio je.

Ministri su mogli posjećivati "klub", ali suci ne

Kazao je i da ne vidi ništa sporno u tome što su neki ministri posjećivali “klub” u Slavonskoj 9 u

vlasništvu osumnjičenog Kovačevića, ali smatra da je sporno ako to rade suci.

"Suci, kao i državni odvjetnici, moraju voditi život samotnjaka, a posebno suci predsjednici

Županijskih sudova, koji su kroz politiku došli na ta mjesta, i loši studenti prema vlastitom

priznanju, i ljudi koji imaju uvid u tajne mjere praćenja", poručio je Milanović misleći pritom na

predsjednika Županijskog suda u Zagrebu Ivana Turudića.

Poručio je novinarima da o tome pitaju suce, jer tajne mjere praćenja u ovom slučaju odobrava

Županijski sud, odnosno sudac istrage.

"Komunicira li on s predsjednikom suda kada odobrava, recimo, praćenje Peteka? To je pitanje,

to se ne bi smjelo dogoditi. Ja samo pitam događa li se to", kazao je Milanović.

(Hina)
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